



В Вологодской области женщина подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении местной жительницы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия, днем 4 августа 2017 года в одной из деревень Бабаевского района 68-летняя женщина встретила 3-летнюю соседку, которая называла ее обидным прозвищем, и решила ее проучить. Женщина схватила девочку рукой за шею, причинив удушье, и высказала угрозу расправой. В результате психотравмирующей ситуации у ребенка развилось психическое расстройство, влекущее тяжкий вред здоровью.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1182538>